
PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE 

DU 10 FEVRIER 2015 

 

 

Présents : 

- Enseignants : Messieurs Mokhtari (Directeur), Caro, Gall, Sebbah et 

Vandermoère 

        Mesdames Genty, Haddad, Montlouis, et Navarro 

- Parents d’élèves Indépendants : Mesdames Dupont, Goorimoothy, Peretz, 

D’Onghia, Oskargil, Collin, Moleirinho 

- Mairie : Monsieur Degryse (Conseiller Municipal)  

 

Excusés :  

- IEN : Monsieur Sarie 

- Parents d’élèves : Mesdames Dahan, Lespilette, Roussou 

 

 

1) Les évaluation CP 

 

Ces évaluations départementales ont débuté début janvier et devraient être 

terminées à la fin de la semaine en cours (donc avant la période).   

Selon les enseignants concernés, elles apparaissent comme très longues et 

lourdes à passer du fait du nombre très imposant de passations individuelles.  

 

 

2) PPMS 

 

Le mardi 20 janvier, nous avons fait un exercice géré par la circonscription de 

St-Brice et l’Inspection académique du Val d’Oise. Il s’agissait de simuler une 

alerte « tempête » durant une heure.  

Aucun problème particulier n’a été recensé à cette occasion, si ce n’est 

l’avertisseur sonore utilisé par M.Mokhtari n’a pas été entendu à l’étage.  

 

 

3) La classe de neige  

 

Cette année, la classe de découverte s’est très bien déroulée avec aucun 

problème a recensé. Seuls, deux cas de grippe ont été à déplorer et le séjour fut 

en tout point réussi.   

Nous regrettons tout de même le retour un dimanche soir, ce qui a rendu très 

pénible la fatigue qui s’en est suivie et le retour en classe dès le lendemain.  

Par ailleurs, nous souhaiterions un retour un vendredi soir, comme les années 

précédentes. Notre volonté serait de partir plus tard au mois de janvier et pas au 

retour des vacances scolaires comme ce fut le cas cette année.    



M. Mokhtari aborde le sujet du prix de la classe de neige qui a augmenté cette 

année. M. Degryse précise que les tarifs ne seront pas débattus en Conseil 

d’Ecole car ce n’est pas le lieu. Néanmoins, il assure qu’une réunion sera tenue 

avec les parents d’élèves afin de clarifier la nouvelle tarification.  

 

 

4) Les commandes  

 

- Nous regrettons que les délais des commandes ne soient pas du tout respectés. 

Aucunes des commandes effectuées cette année (mobilier, TNI, fournitures, 

papier,…) ne s’est déroulée comme espérée.     

- Par ailleurs, nous souhaiterions que la date limite des commandes de fin 

d’année (aux environs du 15 juin) soit bannie car nous ne sommes pas en mesure 

d’effectuer les commandes dans ces délais, du fait des très nombreux impératifs 

liés à cette période de l’année (mutation de nouveaux enseignants, gestion des 

livrets, travail autour de la structure d’école pour l’année à venir,…). Nous 

souhaiterions donc effectuer les commandes avant la fin de l’année scolaire mais 

pas avant cette date bien trop tôt du 15 juin.  

Par ailleurs, au sujet du BPU, le matériel proposé n’est pas satisfaisant et nous 

souhaiterions revoir le catalogue disponible.    

 

 

5) Le ménage 

 

Nous souhaitons savoir pourquoi les classes ne sont pas nettoyées le mercredi. 

M. Degryse précise que selon lui en effet, il faudrait remédier à cela. Il explique 

aussi que les contrats avec les sociétés de ménages se succèdent et la mise en 

place s’avère très compliquée.    

    

 

6) Les travaux 

 

Nous déplorons un problème de communication avec les services de la mairie, 

ce qui rend très compliquée les diverses interventions sollicitées dans l’école.  

M. Mokhtari regrette d’être obligé de devoir contacter directement M. Degryse 

car il n’obtient aucun écho à ses nombreuses demandes.    

 

 

    7) Les rythmes scolaires 

 

M. Degryse annonce le même dispositif sera reconduit l’an prochain sur la 

commune.   

Nous souhaitons préciser que la mise en place des TAP occasionne des 

contraintes et des préjudices pour l’école tels que la disparition de tranches 

horaires d’intervenants sportifs, de créneaux d’occupation des gymnases.  


